

Последний день сентября... В этот поздний вечер мы с Вовкой были такими довольными! Теперь возле нашей "бурсы" намного меньше крутится этих начинающих бандитов, хотя район у нас насквозь криминальный. Лотта даже пошутила, что теперь даже девственница с сумкой денег может спокойно ходить возле нашего "технаря" - все начинающие урки знают, что за нападение на наших девушек они точно будут искалечены или избиты до полусмерти. И "Зорро" не спит! Несколько этих начинающих бандитов за подобное очутились в районной травматологии, причём они там в весьма плачевном состоянии. Вот так им наглядно стало! Но вот сегодня почему-то я решил проводить Вовку к нему домой - сам не знаю. Может это было пресловутое "шестое" чувство. И оно меня не обмануло! Мы взяли с собой мой отличный китайский фонарик, там регулируется луч света, да и бьёт он далеко, сильно и ярко. Завернув за угол нашего дома, мы увидели, как к стоящему рядом строящемуся дому, там днём идёт уже постройка верхних этажей, прошли, старательно оглядываясь, двое каких-то весьма подозрительных чудил. Ну и чёрт с ними, но вот теперь мы стали намного смелее - я достал из-за пазухи милицейскую дубинку, а Вовка свою, как он шутил, удачливую трубу - мы опять были вооружены и очень опасны! Тихо мы подошли к этой стройке, сторожа тут не было и зашли за угол. Скрипнул камешек под ногами Вовки и тут эти двое тихо ахнули, а я включил свой фонарь, направив луч им прямо в глаза. Они закрылись руками, синими от наколок и мы с Вовкой, не сговариваясь, взмахнули своим оружием... Да, хорошо, что мы их ослепили, это явно опасные головорезы. Все в наколках, на поясе у них ножи и за поясом - по пистолету. Мне аж немного поплохело - если мы чуть тормознули... Всё ясно, это они недавно ограбили машину инкассаторов, вон четыре сумки лежат. Завтра выходные, суббота и воскресенье, они видимо хотели отсидеться-отлежаться в бытовке строителей, а потом "дёрнуть" из города - их уже неделю ищут. Вовка залез в одну сумку, во вторую, в третью - вскоре в наших карманах были по две пачки денег - по двадцать пять и десять рублей. Просто отличные деньги и они нам вскоре очень будут нужны! - Жека, ты кривишься, а я тебе объясню, что ты не прав. Ведь нам и в милиции и в облисполкоме скажут только: "Спасибо!", или ехидно - "Большое человеческое спасибо!". И всё! Ну а мы имеем полное право на премию, согласен? Считай, что это лично мы задержали двух опасных бандитов-налётчиков, вернули все четыре инкассаторские сумки, да и в этом бауле - выпивка и закуска. Мы всё вернули, а нам за этот практически подвиг - только "спасибо!" А сами себе устроят они, "герои" в облисполкоме и милиции, премии и даже повышение по службе - все тыловые "крысы" всегда герои тыла! Да ещё и вытащат себе по пачке из этих сумок - казна всё спишет! Так твердил мой дед, плюясь на этих героев при рассказе про войну - кто-то воевал на передовой, а они себе ордена и награды! А ведь нам деньги вскоре будут нужны! Ведь мы с тобой уже в следующем году уезжаем в Крым и поступаем в нархоз. Вот эти деньги нам и пригодятся, меньше с родителей будем тянуть. Да наши родители и не миллионеры, правильно? Или вообще не будем с них тянуть, а наоборот - ещё и им поможем! По рукам? Деньги спрячем у меня в квартире, я там классный тайник сделал. А эти деньги - считай, что минимум половину уже наши местные власти списали. Разберут для организации попок с проверяющими из Москвы, ну и на девиц потратят... Связав руки и ноги этим

«орлам», мы с Вовкой позвонили с телефона-автомата нашему участковому. Он классный и порядочный, но до сих пор старлей, приказ только есть, а вот погоны никак ему не вручат - где справедливость?! Ну так что именно теперь - считай мы ему точно сделаем капитана! Вскоре мы с Вовкой тихо смеялись, увидев как он с пистолетом в одной руке и своим мощным аккумуляторным фонарём во второй летел к стройке. А когда мы зашли к Вовке в квартиру и, спрятав деньги, быстро перекусили, то уже и фонари «луноходов» светились в окна. Сейчас все милицейские начальники будут себя «выпячивать», но я ещё по телефону сказал и очень настоятельно нашему участковому - вот так сразу позвонить прямо начальнику облуправления МВД, иначе его самого, такого скромного старлея с капитанским приказом - точно «отопрут». Как потом выяснилось из рассказа участкового соседям, так чуть не случилось, но когда начальник райотдела лихо доложил генералу, что он лично поймал грабителей инкассаторской машины, то генерал послал его на ху ... хутор бабочек ловить, как говорится. Тот «герой» долго ходил с красной мордой и такими выпученными глазами - похоже генерал всё ему высказал, естественно, совершенно не такими выражениями, что есть в словарях. В особенности строго приказал вручить ему, нашему участковому, соответствующие погоны! Так что вскоре наш участковый хвастался своими новенькими золотистыми капитанскими погонами. А мы для него стали - лучшие друзья милиции и лично нашего капитана. Вдруг мы услышали тихие стоны и, подскочив, побежали по комнатам двушки. Около входа на балкон стояла соблазнительная мамочка Вовки и тихо стонала, держась за спину. Как оказалось, на работе у них было «мероприятие», они всем отделом крепко выпили. И вот дома эта слегка пьяная дама решила по обычной женской привычке сделать перестановку в квартире и, потянув сдвинуть книжный шкаф, заодно сильно потянула спину. Я, как отличник ОБЖ, тут же стал командовать: - Вовка, быстро в аптеку, за нашим универмагом круглосуточная. Солпадеин, диклофенак и шприцы. Диклофенак есть и спирт тоже? Отлично! Заодно крем «Спасатель» или «Бишофит». А лучше бальзам «Жабий камень с маслом рыжика» - чудодейственное средство. Давай быстро в аптеку, деньги у тебя есть и в полном объеме. Ирина Ивановна, мы вечерами не по пивбарам ходим, а подрабатываем, так что деньги у нас есть, с этим всё нормально. Сейчас буду вас лечить! Ах, как соблазнительная мамочка у Вовки! Их папан уехал на Север и сгинул, найдя там другую женщину. Ну и дурак - мамочка у Вовки классная! Хорошо хоть эту отличную двушку они получили на всю семью, по льготной очереди. Быстро сняв с этой аппетитной женщины блузку, я прощупал её нежную горячую спину, сильно балдея от прикосновения к её коже - мой член стоял колом. Вот оно что - я нашёл небольшую опухоль ниже поясницы. Так тогда, расстегнув её юбку, я рывком поднял её вверх и стянул её через голову, Ирина Ивановна только громко ахнула, став чуть упираться. Ну да я рывкнул на неё - нечего сейчас стесняться, нужно быстро выправить спину, иначе - на операцию, суставная сумка сдвинута, сейчас поставлю всё на место. Тогда она сразу перестала сопротивляться, а я, дико возбудившись и балдея, сделал всё, как нас учил отставной майор на наших занятиях по ОБЖ. Взяв её сзади в «замок», я чуть наклонился и она спиной легла на меня, затем резко дёрнул эту аппетитную женщину вверх - сильнейший хруст, она громко ойкнула. А мои руки скользнули и очутились на её мягкой крупной груди - это было так чудесно. Чувствовать сквозь тонкую ткань лифчика и легко мять эту чудесную грудь - это такое невероятное удовольствие! Не отпуская её грудь, я уже иммитировал рывки,

хруста тут не было, но сразу отпустить такую грудь - это было выше моих сил. Она стала меня благодарить, резкая сильная боль ушла, ну а я положил её на живот на кровати и принёс аптечку. Да, тут точно есть диклофенак и шприц - её трусики я нахально приспустил, открыв всю её круглую, такую соблазнительную попку, которая так чудесно засветилась в спальне своей незагорелой кожей. Затем, шлёпнув её по ягодице, я ловко сделал укол, медленно нажимая на поршень шприца - вот так и нужно делать укол диклофенака. Это я точно помнил по инструкции нашего такого грамотного препода по ОБЖ. И тут мне в мою воспалённую похотью голову пришла развратная мысль. Подсунув подушку под животик Ирины, я её приспустил её трусики до середины бёдер, натёр кремом её поясницу и затем стал смазывать «Детским кремом» её тугую дырочку, нагло раздвинув её ягодицы. А на её возражения, правда весьма скромные от этой такой соблазнительной молодой женщины, я твёрдо сказал, что так нужно сделать, причём срочно сделать - старинное средство. Главное - не шевелиться совсем! Сняв брюки и трусы, я нахально вошёл в её горячую вагину, она только охнула, но дёргаться совсем не могла - я своими ногами зажал её длинные ножки и крепко держал её за плечи. К моему удивлению и удовольствию она довольно быстро кончила, видимо сказалось выпитое на работе. Ну а кончил я в её шелковистую попку - это был полный восторг! Какая сладкая и соблазнительная мамочка у Вовки! Когда прилетел Вовка, я уже оделся, Ирина Ивановна лежала на животике с довольным лицом, накрытая простынкой. Когда я сдвинул простынку, Вовка просто обалдел, глаза его стали как два блюдца, а его член сразу надул брюки бугром - трусики так и были сдвинуты вниз и голая аппетитная попка его мамочки светилась, как фонарь. Я натёр поясницу этой соблазнительной женщины бальзамом, снимавшим боль и предложил Вовке поиметь её, мол при оргазме боль стихнет, причём сильно. Он вроде покрутил головой, мол «нет», а сам вдруг резко и быстро разделся и вскоре оба прелюбодея вовсю охали и сладострастно стонали, занимаясь чудным сладким инцестом. Вскоре Вовку сменил я, с большим удовольствием кончив в мягкую попку его соблазнительной мамочки. Дав ей чаю и ещё и таблетку «Солпадеина», мы укрыли эту шикарную молодую даму и пошли ко мне домой - Вовка был в сильном возбуждении. - Ну всё, мой друг Вова, этот необычный месяц сентябрь заканчивается. Уже начало двенадцатого, мы с тобой сейчас попьём чайку у меня дома, мои родители поехали в село. Зачем? Да там работает коптильня и они хотят купить отличных курочек типа гриль. Заодно мы выпьем с тобой по рюмочке и ты поймёшь, что это был не разврат, а лечение твоей мамочки. Она ведь довольная, сейчас крепко спит и спина у неё не болит, так? Ну и хорошо! Значит мы помогли твоей мамочке во всём! Всё нормально, и мы довольны и она довольна! Вспомни, как сладко она охала на весь дом! А у дверей моей квартиры нас ждал сюрприз - Лера! Высокая, сильная, с отличной фигурой спортсменки, постоянно ездит на всяческие спортивные соревнования, но оценки получает вовремя - сам директор нашего «технаря» благоволит к ней. Ах, как вздымается её крупная грудь! Как оказалось, за ней увязались какие-то дебилы, а она, настучав им по физиономиям, тут вспомнила мой адрес и забежала сюда, да никто не открывает дверь. Проводить её домой - Лера, да у нас сил уже нет! Целый день на ногах! Мы зашли к нам. Ну и на кухне мы рассказали ей нашу эпопею, умолчав только о нашей «премии». Лера выпила с нами пару рюмочек и только ахала, мы вновь выпили и за её удачу, вместе лихо уминая котлеты, приготовленные моей мамочкой. Вовка просто негодяй! Он сказал, что проводим мы её утром или она может идти домой сама, но вот за ночлег нужно будет оплатить, желательно натурой. Наши

одногоруппницы постоянно твердили, что Лера давно «даёт», тем более, что ей в декабре уже будет 19 лет. Вот Вовка так осмелел, да ведь мы с ним теперь уже мужчины! Этим он Леру совсем не напугал и она полупьяным голоском только попросила, чтобы мы не оба сразу - она девушка почти скромная, но отблагодарит нас за еду и кров. Мы посмеялись, приняли душ и вскоре в моей комнате раздавались громкие охи-ахи - Вовка старался вовсю, он оказывается уже давно облизывался на Леру. Потом в тёмную спальню вошёл я и, преодолевая её такое лёгкое сопротивление, даже скорее кокетство, с удовольствием прижал к себе её сильное горячее тело. В какой-то миг после наших страстных ласк и горячих поцелуев Лера вдруг оказалась сверху, ловко насадившись на мой колом стоящий член - тут я сразу вспомнил слова классика о том, «да какой же русский не любит быстрой езды». Это на удивление от обычно вроде скромной Леры была такая чудесная езда «амазонки». В моей голове обрывками фраз, сумбуром навязчивого калейдоскопа проносились то гоголевская «птица-тройка», то «чуть помедленне кони»; Высоцкого - Лера могла так и загонять меня. Но от золотистых малиновых перезвонов вплетённых в гривы колокольчиков до финишного оглушительного набата колокола, возвестившего о победе в этом изнурительно-божественном сладком дерби - я был самым счастливым иноходцем в мире! Мы после душа, еле живые, вместе ещё посидели за нашим столом. Лерка потом сказала, что мы оба ей нравимся и давно, так что она была совсем не против дать нам. Тем более, что мы - настоящие мужчины. Грета ей рассказала, как мы её спасли, так что она с большим удовольствием сейчас вновь даст таким славным и храбрым парням. Только с предохранением! Да мы с большой радостью - умелый ротик нашей Леры доставил нам море удовольствия, кончать в её ротик так чудесно. Кто был больше доволен, мы или Лера - это вопрос! А вот в попку она нам не дала! Но и её ротик - это сказка орального секса! На кухне мы с моим другом ещё попили чайку, восполняя водный баланс, и вот тут Вовка глубокомысленно и выдал: - Жека, этот месяц сентябрь прошёл просто необычайно и чудесно. Сейчас он уже закончился, да мне порой даже не очень верится, что это всё было с нами. Интересно, а что будет дальше? Как ты думаешь? - Вовка, зачем загадывать, время всё расставит по местам. Ну, во всяком случае, у нас есть наша любимая кураторша и наша чудесная подруга Лера. Она сказала, что любит нас обоих! - и мы с Вовкой тихо рассмеялись, будучи просто счастливыми. Одно можно сказать точно - это был просто необычайный месяц сентябрь! Мы с Вовкой стали мужчинами, мы помогли нашему чудесному участковому, мы «убрали» от нашего отличного техникума этих начинающих бандитов, заодно «укоротив» им руки и неплохо напугав их ночными налётами «Зорро», мы спасли нашу прекрасную кураторшу и таких классных сексуальных сестёр Грету и Лотту. Мы также не только спасли Алину и Алису, но и дали им крепкую надежду вернуться в Крым. Так что мы с тобой можем собой гордиться! Но у нас ещё всё впереди - и диплом, и Крым, и наши подруги! А сейчас закончился первый месяц осени, сейчас золотая пора «бабьего лета». И стишок по этому поводу: Осень разноцветьем засияла, Каждый лист на солнце заискрился. Не беда, что природа чуть увяла, Главное, что снова возродится.